

Mr. Inreg. 20/28.06.2021

Proces-verbal

Incheiat azi, 28.06.2021, în ședința comisiei nr. 3 pentru a discuta următoarele:

- 1) PH nr. 38/15.03.2021, privind aprobarea nomenclatorului stradal al orașului Lipova
- 2) PH nr. 89/23.06.2021, privind transmiterea unui bun imobil în suprafață de 32 890 mp din domeniul public al orașului Lipova în administrarea Consiliului Local al orașului Lipova în domeniul public al Statului Român
- 3) PH nr. 90/24.06.2021, privind aprobarea statutului de funcții și organigrama aparatului de specialitate al Primarului Orașului Lipova, serviciilor publice de interes local și structurilor funcționale subordonate Consiliului Local Lipova, pe anul 2021.
- 4) PH nr. 91/24.06.2021, privind aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 30.06.2021, ora 15⁰⁰
- 5) PH nr. 92/28.06.2021, pentru modificarea Hotărârii nr. 72/06.07.2019 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor tehnico-economici aferenți directivului de investiție "Reabilitarea și modernizarea iluminatului public în orașul Lipova, jud. Arad"

6. Petiții

Referitor la PH nr. 38 privind nomenclatorul stradal al orașului Lipova, însoțit de referat de aprobare și raport de specialitate din care rezultă că mult în Lipova și străzi fără denumiri și cu denumiri identice, dar și străzi la care numerotarea administrativă nu coincide cu cea reală, din teren. În anexe sunt prevăzute toate aceste modificări necesare, având în vedere și prevederile HG nr. 777/2016 privind structura, organizarea și funcționarea Registrului Electronic Național al Nomenclaturii Stradale. Există și avizele de la Prefectura Arad, dar și de la Comisia de Atribuire de Denumiri a jud. Arad, ca urmare a unei ședințe la care președintele Comisiei Raluca spune la vot acest proiect de hotărâre și toți membrii comisiei sunt de acord cu avizarea

favorabilă a acestuia (5 voturi pentru).

În continuare se dă citire de către d-na Bandici Raluca a PH nr. 89 privind transferarea unui bun imobil în suprafață de 32 890 mp (depozitul de deseuri neconform al orașului Lijova, înțat din Iulie 2017), din domeniul public al orașului Lijova și administrarea Consiliului Local al orașului Lijova în domeniul public al Statului Român, acest lucru fiind necesar pt. emiterea Hotărârii de Guvern pt. trecerea acestuia ulterior în administrarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor în vederea închiderii depozitului neconform prin Administrația Fondului de Mediu.

Fiind dus la referat de aprobare și raport de specialitate este supus la vot pt. aprobare de către d-na Bandici Raluca și toți membrii comisei sunt de acord cu avizarea sa favorabilă.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 90 privind aprobarea statului de funcții și organigrama aparatului de specialitate al Primarului orașului Lijova, serviciilor publice de interes local și structurilor funcționale subordonate Consiliului Local Lijova, pentru anul 2021.

Este proiectul de hotărâre la care s-au abținut unii consilieri la o sesiune anterioară și nu a mai fost decă aprobat iar față de această situație, în raportul de specialitate sunt precizate modificările operate față de cel aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 128/23.12.2020, inclusiv suplimentarea cu 15 posturi de natură contractuală la Direcția de Asistență Socială - Compartimentul Asistenți Personali

Domnul Bacșin își exprimă rezerva privind posibilitatea de a acoperi sumele necesare pentru plata tuturor persoanelor angajate având în vedere gradul de colectare a taxelor și impozitelor până la această dată de către Primăria Lijova și întreabă cât este fondul de salarii pt. acest aparat de

specialitate și pentru personalul angajat, dar și se răspunde de către domnul primar că au fost prevăzute toți banii necesari în bugetul pe acest an.

Și doamna Nicolae Daniela, dna Bandici Kaluca și d-nul Stăncioiu Timone își exprimă îngrijorarea dacă se pot susține cu fonduri salariile tuturor persoanelor angajate, având în vedere că nu pare să se fi făcut o analiză de eficientizare doar cât au comunicat șefii de servicii că ar fi necesarul considerat de dânsii pentru funcționare.

Dna Bandici spune la vot propunerea de avizare a acestui proiect de hotărâre și sunt 3 voturi pentru (Bandici Kaluca, Pop Moise, Stăncioiu Timone) și 2 abțineri (Backin Bernard și Nicolae Daniela), deci se avizează favorabil și acest proiect de hotărâre.

Se trece la PH nr. 91 privind aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței ordinare a CL Lipova, convocat pentru data de 30.06.2021, ora 15⁰⁰. Arene și ordine de zi suplimentară care cuprinde PH nr. 92 care urmează a se discuta.

Toți membrii comunei sunt de acord cu avizarea sa favorabilă (5 voturi pentru).

Se trece la PH nr. 92 pentru modificarea Hotărârii nr. 72/06.07.2020 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor tehnico-economic aferenți obiectivului de investiție "Reabilitarea și modernizarea iluminatului public în orașul Lipova, jud. Arad".

Prin acest proiect se dorește înlocuirea corpurilor de iluminat actuale, de puteri mari dar cu eficiență redusă cu niste corpuri de iluminat cu tehnologie LED care ar duce la un consum de circa 5 ori mai mic/anual față de cel actual dar și costurile cu iluminatul ar fi reduse de aprox. 5 ori.

Este un proiect depus anterior celui depus la AR Vest și dacă se poate realiza înaintea, domnul primar spune

că în celălalt proiect se pot face modificări de renunțare parțială la lucrările care se pot face prin acest proiect, decât va fi aprobat acela.

Se spune la vot avizarea lui și se aprobă cu 5 voturi pentru avizarea sa favorabilă de către membrii comisiei 3.

Se trece la petiții unde se solicită doar avize consultative și ameme pentru:

— adresa Centrului de Transfuzie Sanguină Arad care dorește un spațiu pentru 4 actiuni de donare de sânge în orașul Lipova / au; de spitalul orășenesc nu mai pot merge până se termină procedura de acreditare; s-a propus sala de la etaj din Centrul Recreativ Lipova; toți membrii comisiei sunt de acord

— Petiția nr. 9413/17.06.2021 depusă de SC OLD FRIEND - S PUB pt. aprobarea amenajării unei terase în fața unității sale, pe str. E. Gojdu, nr. 2, cu supraf. de 64 mp; a mai fost anterior acolo o terasă și se circula pe un singur sens, pe lângă aceasta. Având în vedere contextul de pandemie și faptul că se dorește desfășurarea a cât mai multor activități în aer liber, decât nu se ridică probleme de circulație, membrii comisiei sunt de acord.

Se prezintă și raportul de activitate al Primarului Orașului Lipova privind starea economică, socială și de mediu pentru anul 2020 și toți membrii comisiei iau act despre activitățile prezentate în raport.

Președinte comisie,
Bandica Raluca



Secretar,
Nicole Daniela



Membri:

Backin Bernard

Pop Moise

Stancioiu Timone

